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α) Καταβολή αποζημιώσεων για ζημιές που προκλήθηκαν στις 
καλλιέργειες πατατών κατά το 2018 και το πρώτο δίμηνο του 
2019. 

β) Καταβολή αποζημιώσεων για ζημιές που προκλήθηκαν κατά 
το 2019 σε σιτηρά από την προσβολή τους από κίτρινη 
σκωρίαση.  

γ) Καταβολή αποζημιώσεων για ζημιές που προκλήθηκαν κατά 
το 2019 σε καλλιέργειες φυλλοβόλων. 

δ) Καταβολή αποζημιώσεων για ζημιές που προκλήθηκαν κατά 
το 2019 σε καλλιέργειες αγκινάρας, φασολιών, μεσπίλων, 
αμπελιών και εσπεριδοειδών (λοιπές καλλιέργειες). 

Αρ. Απόφασης        (Αρ. Πρότασης 336/2020). 
   89.115 

 Το Συμβούλιο αποφάσισε:  

 

α) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Γεωργίας, Αγροτικής 

Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος να εγκρίνει τα ποσά 

αποζημιώσεων, που αναφέρονται στην παράγραφο 5 της  

Πρότασης και αφορούν στην καταβολή αποζημιώσεων για 

ζημιές που προκλήθηκαν σε καλλιέργειες πατατών κατά το 

2018 και το πρώτο δίμηνο του 2019, για ζημιές που 

προκλήθηκαν κατά το 2019 σε σιτηρά από την προσβολή τους 

από κίτρινη σκωρίαση και για ζημιές που προκλήθηκαν κατά το 

2019 σε καλλιέργειες φυλλοβόλων, νοουμένου ότι η Επιτροπή 

Διαχείρισης του Ταμείου Προστασίας και Ασφάλισης της 

Γεωργικής Παραγωγής, εγκρίνει τους τελικούς καταλόγους, 

καθώς και την καταβολή αποζημιώσεων για ζημιές που 

προκλήθηκαν κατά το 2019 σε καλλιέργειες αγκινάρας, 

φασολιών, μεσπίλων, αμπελιών και εσπεριδοειδών (λοιπές 

καλλιέργειες) που έχει ήδη εγκριθεί από την εν λόγω Επιτροπή.  

 

 

…/.. 



Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού 
Συμβουλίου Ημερομηνίας 26/3/2020 

 

 
 

β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Γεωργίας, Αγροτικής 

Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος να εξεύρει, υπό τη μορφή 

προσωρινής κρατικής χορηγίας, για σκοπούς διευκόλυνσης της 

ρευστότητας του Ταμείου, πιστώσεις συνολικού ύψους 

€3.200.000, οι οποίες θα διατεθούν μέσω του Προϋπολογισμού 

του Τμήματος Γεωργίας, είτε από εξοικονομήσεις που θα 

προκύψουν από τον Προϋπολογισμό του Υπουργείου 

Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος ή/και των 

Τμημάτων του, ώστε να καλύψει το μέγιστο απαιτούμενο ποσό 

των €11.200.000. Σε περίπτωση που οι πιο πάνω πιστώσεις 

δεν επαρκούν να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών να 

τις εξεύρει και διαθέσει.  

 

γ) Να εγκρίνει την καταβολή οικονομικής βοήθειας μέγιστου ύψους 

€11.200.000 στους πληγέντες γεωργοκτηνοτρόφους με βάση 

τις ατομικές καταστάσεις εκτιμήσεων που θα καταρτιστούν από 

το Τμήμα Γεωργίας, σύμφωνα και με τις πρόνοιες του περί 

Διαχείρισης Κινδύνων στη Γεωργική Παραγωγή και Συναφή 

Θέματα Νόμου του 2019 Ν103(i)/2019. Η διενέργεια των 

πληρωμών θα πραγματοποιηθεί μέσω του Ταμείου Προστασίας 

και Ασφάλισης της Γεωργικής Παραγωγής από το Κεφ./ Άρθρο 

5081.00.04213 – «Εφαρμογή Σχεδίων Διαχείρισης Κινδύνων». 

 


